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附表一：最支持的香港政黨或政團 (%)【不作提示，只接受一個答案】 

 

民建聯 民主黨 公民黨 新民黨 

 

人民 力量 

(註一) 

自由黨 社民連 

(註二) 

其他 沒有 不知/ 難說 

(樣 本數) 

10年4月 10.7  9.4 3.9 -- -- 1.8 2.4 6.9 59.3 5.7 (778) 

10年5月 10.1 12.2 6.2 -- -- 2.1 4.5 6.0 54.0 5.0 (715) 

10年6月  8.8 13.0 10.1 -- -- 0.6 3.6 3.9 56.5 3.3 (851) 

10年7月  9.1 15.8 9.5 -- -- 0.8 3.9 3.1 55.9 1.7 (891) 

10年8月  9.0 12.0 6.2 -- -- 1.0 2.9 5.3 60.4 3.0 (723) 

10年9月  9.1 11.1 6.2 -- -- 2.3 2.9 4.9 60.2 3.3 (769) 

10年11月  8.3 13.2 5.1 -- -- 0.8 3.6 2.2 61.0 5.7 (771) 

10年12月  9.2 12.3 5.3 -- -- 1.1 2.3 3.3 62.4 4.0 (731) 

11年1月  7.1  10.8  6.7  1.5 1.0 1.8  1.0  3.2 63.4  3.4  (812) 

11年2月  8.1 11.1 6.0 1.0 0.5 1.4 1.3 3.2 63.0 4.3 (926) 

11年3月  8.8 8.1 5.1 1.0 0.2 1.2 0.9 3.7 67.5 3.5 (819) 

11年4月  7.6 7.4 5.9 0.9 0.7 1.0 1.5 2.4 66.8 5.9 (820) 

11年5月  8.7 7.2 6.3 1.1 0.9 1.3 1.3 5.4 64.4 3.3 (815) 

11年6月  8.0 8.0 6.4 1.0 0.6 1.1 1.3 3.3 66.3 4.1 (878) 

11年7月  7.9 7.6  6.6 0.6 1.4 1.3 0.8 4.5 66.7 2.5 (832) 

11年8月 8.4 6.9 4.0 1.4 1.3 1.3 0.9 4.4 67.4 4.0 (849) 

11年9月 9.5 8.5 4.5 1.2 1.0 0.8 0.6 3.9 65.3 4.6 (883) 

11年10月 9.1 7.7 4.7 1.1 1.4 0.6 1.1 3.7 66.9 3.6 (828) 

11年年年年11月月月月 11.1  9.7  4.1  2.5 1.2 0.7 0.4 4.6 62.0 3.5 (803) 題目：「你最支持香港邊個政黨或政團呢？」【開放式問題，不作任何提示】 註一：包括回答「支持黃毓民、陳偉業二人」的受訪者。 註二：包括回答「支持梁國雄/長毛」的受訪者。  
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附表二：對不同政黨整體表現評價（%）（註） 
 整體表現評分 (樣本數) 民主黨 47.0 (750) 民建聯 46.6 (743) 公民黨 43.2 (742) 自由黨 43.1 (735) 新民黨 47.9 (699) 社民連 27.4 (751) 人民力量 26.9 (737) 題目：「我哋想知道市民對本港一啲個別政黨或政團表現嘅評價。以 0 分為最低分至 100 分為最高分，50 分為合格，你會俾以下政黨幾多分呢？你滿唔滿意【讀出有關政黨或政團名稱，次序會隨機顯示】嘅表現呢？0至 100 分，你會俾幾多分呢？」 註：選取準則依過去十個月亞太所每月政府民望調查有關政黨支持度題目中其平均百比超過 1%者。 

 

 附表三：是否贊成特區政府由政黨通過選舉執政 
 百分比  不贊成 23.5  普通 28.4  贊成 40.2  不知道／很難說  8.0  (樣本數) (804) 題目：「長遠嚟講，你贊唔贊成香港特區政府由政黨通過選舉執政呢？係唔贊成、普通，定係贊成呢？」 

 


